
Referat af generalforsamling i Kano- og Kajakklubben Gudenå  
lørdag den 1. februar 2025. 

Dagsorden i henhold til vedtægterne:  

1. Valg af dirigent.  
Henrik Bach foreslås og vælges uden modkandidater. Han konstaterede, at indkaldelse 
er udsendt rettidigt og at formalia dermed er overholdt. 

2. Formandens beretning.  

Flemming sagde, at 2024 startede med en aflysning af havneræs pga. drivis i åen. Stort 
set den vinter der var, ærgerligt. 

Foråret med standerhejsning i starten af april. Der fulgte begynderkurser og hyggelige 
timer i klubben, med klubaften på onsdage. Det virker godt. Der mangler en fast 
grillmester. Måske kommer en sådan i 2025. 

Der kom gang i SUP med nye medlemmer i 2024. Turene på vandet blev nydt. SUP blev 
budt velkommen i klubben. 

Johnny Schmidt blev fejret med et imponerende 60-års jubilæum. Det siges, at han har 
roet så mange km, at det svarer til flere gange jorden rundt. 

Sommerferieturen til Högsbyn var igen en god tur. Der blev roet masser af ture og 
hygget max. Dejligt med nye roere med på turen.  

Processen med nyt klubhusbyggeri fortsatte i 2024. Der blev sat gang i miljøscreening, 
byggetegninger osv. 

Sensommeren bød på mange hyggelige aftener i og omkring klubben. Mange af vores 
nye roere fik IPP bevis. Stor ros til dem. 

Flemming glædede sig over, at mange tog på længere ture og fik set nyt rovand, til 
forandring for de sædvanlige ture op og ned ad åen. 

Vinterbadning kom i gang. Velkommen til de nye medlemmer. Vi skal ikke forvente, at 
formanden går foran i denne del af klubben. Han glædede sig over, at klubben bliver 
brugt om vinteren. 

Morten Jønsson fik en god ide om at lave havneræs-challenge. Det handler om at 
deltage i så mange som muligt. Målet er at rigtig mange deltager. Foreløbig har 3 til 6 
deltaget. Flemming opfordrede til at flere deltager.  

Flemming kom med en oplysning og en opfordring til vores fest-udvalg, idet 
Kajakklubben den 17. august 2025 fejre 90-års jubilæum. Det kunne være et godt tema 
til en fest. 



Flemming takkede Per Jensen som mange års materielansvarlig. Pers arbejde har holdt 
mange både på vandet. Der var også en tak til Ebbe og Torben for at bære stafetten 
videre. 

Til sidst var der en tak til Annemette, Peter Schmidt og Karsten Boll for deres arbejde i 
bestyrelsen. 

3. Beretninger fra udvalg.  

Begynder ved Tommy. Han oplyste, at det har været svært at fylde holdene op. De der 
mødte op, gjorde det rigtig godt. 24 gennemførte på 3 hold. 11 har gennemført IPP 2 
prøve. Der er et ønske om at øge antallet til IPP. Det ser ud til at nuværende set-up 
virker. Tommy glædede sig over de mange hjælpere. Der har været fokus på at 
inkludere de nye i klubbens aktiviteter. Klubben råder aktuelt over 3 Instruktør 2 
uddannede.  

Hans Martin mente, at der skal gøres noget for at få flere begyndere. Der er planlagt 
tiltag på Facebook, skab til informationer på klubhusgavlen samt opslag på væggen ud 
mod stien. 

Vinterbadning. Morten Jønson oplyste, at det er en mulighed åben for alle. Der er 
kommet 11 nye medlemmer. Der bades ti. og to. 17.30 fra den 01.10 til 31.03. 
Fremmøde styres af Messenger-gruppe. Der bades ind i mellem også på andre dage. 

Polo og svømning. Casper oplyste, at der fortsat er mulighed for svømning hver 
mandag om vinteren. Der arbejdes med kajakpolo fra kl. 19.30. Der kunne godt være 
flere livreddere. Interesserede kan kontakte Casper. 

SUP. Christian oplyste, at det går godt med at aktivere interne deltagere. Der er 
kommet 2 ude fra. Træning hver onsdag. Forsøgt med åbent hus. Interesserede kan 
kontakte Christian. 

Stævneudvalg. Heidi oplyste, at vi har deltaget i Støt Brysterne og Havneræs. Der har 
ikke været den store aktivitet derudover. Torben Ravn har været i Estland til et 100 km 
løb. Han har deltaget i Venø rundt, hvor han vandt sin klasse. Torben oplyste om 
Gudenå Challenge i november. Der var 4 deltagere. 2 gennemførte. Løbet tilbydes igen i 
november 2025. 

Bådudv. Henrik Bach oplyste, at der ikke har været den store aktivitet. Vi råder aktuelt 
over en tilfredsstillende bådsamling. 

 

 



4. Kassereren forelægger det reviderede regnskab for godkendelse, og derefter 
budgettet for indeværende år.  

Brian oplyste, at der har været indtægter for Kr. 442.736 og udgifter for kr. 315.911. 
Årets resultat er kr. 145.585. Det vurderes som tilfredsstillende. Vi har en samlet 
formue på kr. 4.268.536, hvoraf kr. 1.377.028 er opsparet til klubhusbyggeri. Vi har 
aktuelt 249 medlemmer. 45 medlemmer er under 40 år. 

Regnskab og budget for 2025 godkendes. 

5. Rettidigt indkomne forslag.  

Bestyrelsen ønskede drøftet hvorvidt vi fortsat ønsker at være medlem af DKF. 
Flemming oplyste, at vi ikke rigtig får noget for kontingentet på ca. kr. 38.000. Den 
største del af kontingent går til at understøtte eliten. En elite som vi ikke aktuelt har 
lokalt. Gennem mange år har der været en oplevelse af, at DKF drejer sig fra at være 
inkluderende i forhold til breddeklubber til at være orienteret mod eliten.  

Ved udmeldelse mistes retten til at uddanne over IPP systemet og retten til at uddanne 
instruktører. Der er ikke mulighed for at deltage i stævner i DKF-regi.  

Der er ingen mulighed for at trække på DKFs konsulenter. 

En alternativ mulighed er indmeldelse i DGI for at sikre f.eks. forsikringer.  

Man kan forsat deltage i Havneræs, Tour de Gudenå og Støt Brysterne mv.. 

En drøftelse fulgte. Skal der være en solidarisk tilgang til at understøtte en udvikling af 
elite i nogle få klubber med et kraftcenter? Eller skal pengene følge bredden i vores 
egen klub? 

Idet en evt. udmeldelse vil kræve en vedtægtsændring, vil en sådan skulle træffes på 
en generalforsamling eller i fald det haster på en ekstraordinær generalforsamling. 

Der var en retningsgivende afstemning, hvor det blev besluttet, at der skal arbejdes 
videre med forslaget, herunder at skaffe sig viden til at træffe en endelig beslutning. 
Der blev nedsat en ad hoc arbejdsgruppe med deltagelse af Brian Kragh, Tommy Kjær, 
Flemming og AP. 

 

6. Fastsættelse af kontingent.   

Der er brug for en justering. Kontingent har været på samme niveau de seneste 3 år. 
Der blev fremvist kontingentsats fra sammenlignende klubber. Vi ligger pænt i forhold 
til disse. 



  Nuværende kr. årligt  Forslag kr. årligt 

Senior 1600    1700   

Familie 2550    2700 

Junior 875   900 

Gæstemedlem 800   850 

Passiv 900   900 

SUP  900   900 

Vinterbadning 400   500 

Bestyrelsens forslag godkendes med et stort flertal. 

7. Valg af formand for 1 år 

Flemming på valg. Han genvælges. 

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

Jeanet Nielsen på valg. Hun modtager genvalg. Hun genvælges. 

Peter Schmidt på valg. Han modtager ikke genvalg. 

Torben Ravn foreslås og vælges. 

9. Valg af 2 suppleanter for 1 år 

Karsten Boll er på valg. Han modtager ikke genvalg. 

Annemette er på valg. Hun modtager ikke genvalg. 

Brian Kragh og Gitte Dahlerup foreslås og vælges. 

10. Valg af revisorer.  

Brian Kragh modtager genvalg 

Ida modtager genvalg 

Idet Brian vælges som bestyrelsessuppleant modtager han ikke genvalg. Jørgen Lanng 
foreslås og vælges 

11. Eventuelt.  
Status klubhusbyggeri. Processen i byggeriet gennemgås. Der har vist sig flere 
udfordringer. Regler omkring brand, sokler, byggetilladelse mv. 



Miljøscreening er foretaget, projektering er færdiggjort, der er udmålt korrekt koter på 
grunden, byggeansøgning er sendt, nedrivningstilladelse foreligger, accept af 
kommunalt tilskud til renter, der er modtaget lånetilbud fra Sparekassen DK. 
 
Justeringer i byggeriet har betydet, at byggetilbud fra AL byg bliver ca. kr. 1.3 mil dyrere 
end oprindeligt oplyst.  
Andet tilbud er indhentet. Nils har efterregnet og et tilbud fra hans firma vil udgøre en 
større omkostning end AL Bygs. 
 
Det betyder, at der mangler finansiering. Yderligere lånefinansiering er ikke forsvarlig. 
Der er søgt i alt ca. 20 forskellige fonde med afslag til følge. 
 
Der arbejdes videre med byggeplanerne. Vi skal forvente at et evt. byggeri trækker ud. 
 
De frivillige. Peter Schmidt og Jeanett har sammen med andre foreninger deltaget i 
arbejdet med ”de frivillige”. Vi hører mere herom hen over foråret. 
 
Seniorafdeling. Peter Schmidt orienterer om at der arbejdes med etablering af en 
Seniorafdeling, for de medlemmer som typisk har mulighed for at deltage i aktiviteter i 
dagtimerne. 
 
Heidi efterlyste en ny indkøber. Annemette tilbyder, at overtage denne opgave. Hun 
vælges. 
 
Flemming uddelte kilometer pokaler 
 
Ungdom  Victor Bendtzen 
Damer  Heidi Mikkelsen 
Senior  Jens Thomassen 
Begynder  Anette Lødsen 
 
Flemming takkede og uddelte gaver til Per fra materieludvalget, Karsten Boll fra 
bestyrelse, Peter Schmidt fra bestyrelse og Annemette fra bestyrelse. 
Henrik Bach lukkede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden 

01.02.2025 

Således opfattet  

Jørgen Lanng, referent 


